
 

Pozývame Vás na zájazd na termálny ostrov Ischia,                                                                        
letecky v termíne od 07.06 do 14.06.2025,                                                  

odchod z Bratislavy, odlet z Viedne do Neapola, transfer na letisko do Viedne, 
trajekt z Neapola na ostrov Ischia a polpenzia. 

 

 Cena na osobu: 1 399 €                                                                                               
(cena platná pre prihlásených do 30.09.2024) 

 

ISCHIA - malebný, termálny ostrov sopečného 
pôvodu leží v južnom Taliansku a je najväčším 
ostrovom v Neapolskom zálive. Tento krásny a 
večne zelený ostrov si získal obľubu medzi 
turistami vďaka svojmu miernemu podnebiu, 
očarujúcim prírodným krásam, ale hlavne kvôli 
viac než 100 teplým i studeným liečivým 
prameňom. Obľúbené sú aj rozmanité liečivé 
procedúry (bahenné terapie, inhalácia, liečivé 
kúpele, ďalšie liečivé a kozmetické procedúry), 
ktorých liečivú silu využívali už starí Rimania a 
Gréci.  

Na ostrove dozrievajú obrovské citróny, ktoré sa neošetrujú chemicky a vyrába sa z 
nich likér limoncello a citrónová kôra je výborná v čokoláde. Citrusy sa zbierajú 4 x do 
roka. Vyrába sa aj likér z rukoly - rucolcello ci rucolino alebo  melónu – meloncello. 
Ostrov je bezpečný, nulová kriminalita. Na ostrove s obľubou dovolenkoval aj Karel 
Gott. Najväčším mestečkom ostrova je Forio. Centrum mesta tvorí husto osídlené 
jadro, ktoré bolo kedysi "obkľúčené" hrubými stenami s dvanástimi obrannými vežami. 
Tieto veže boli zriadené na obranu proti pirátom. Nájdete tu históriu, obchody, 
kaviarne, diskotéky, prístav, prímorské korzo, pláže – teda všetko, čo potrebujete k 
prežitiu spokojnej dovolenky.    

Hotel Providence 4*: Veľmi obľúbený, elegantný hotel, umiestnený na pokojnom 
mieste s krásnym panoramatickým výhľadom na zátoku Citara a Poseidonove 
záhrady. Hotelový komplex je obklopený veľkou aromaterapeutickou záhradou s 
exotickou vegetáciou. 

Služby: Hala, panoramatická reštaurácia s klimatizáciou, pizzeria - grill, konferenčná 
miestnosť, TV miestnosť, snack bar, 2 panoramatické vonkajšie bazény (1 termálny s 
tryskou s teplotou vody 40° C, 1 so sladkou vodou teploty vzduchu), 1 vnútorný s 
vírivkou s teplotou 36° C, vonkajší Kneippov bazén, slnečná terasa s lehátkami, 
parking, internet a posilňovňa zdarma, výťah v hlavnej budove, aromaterapeutická 
záhrada. Zadarmo Wi-Fi pripojenie k internetu vo verejných priestoroch. Bezplatná 
verejná pláž je hneď pod hotelom. 



Ubytovanie:  Celková kapacita hotela je 68 klimatizovaných izieb so sociálnym 
zariadením, balkónom alebo terasou, fénom, TV (SAT, trezorom, telefónom a 
výhľadom na more - za príplatok). 

Stravovanie: Formou polpenzie na panoramatickej terase s výhľadom na 
Stredozemné more. 

Vzdialenosť: od piesočnatej pláže Cava del Isola: 200 m, od centra najväčšieho 
mesta: 1 km (30 minút peši popri mori) 

 V cene je zahrnuté:                  

● Letenka Viedeň – Neapol – Viedeň s príručnou batožinou (kufor o veľkosti 55 x 40 
cm + kabelka / ruksak)                                                                                                  
● Ubytovanie na 8 dní (7 nocí) v 4* v Double Classic Room                                                                 
● Polpenzia                                                                                                                                                                                 
● Transfer letisko – hotel – letisko                                                                               
● Lístok na trajekt                                                                                                        
● Sprievodca počas celého zájazdu 

 Navyše je možné doplatiť nasledovné služby:          

● Podpalubná batožina do 20 kg v cene 150 € za oba lety spolu (nie je nutné 
objednať pre každého cestujúceho)                                                                              
● Transfer z Bratislavy na letisko Schwechat a späť – 35 € / osoba                            
● Zmena na lepsiu izbu:    * Comfort room +100 € / osoba  
                                          * Junior Suite +150 € / osoba 
                                          * Výhľad na more +200 € / osoba                                 

Foto hotela: 

         

Fakultatívne výlety:                             

Hlavné mesto Ischia Ponte – je centrom ostrova, má hneď niekoľko „naj“. Ide o 
najľudnatejšie mesto ostrova a tiež najväčší prístav. Neustály ruch mesta a množstvo 
atrakcií z neho robí jedno z najnavštevovanejších miest ostrova. Na každom kroku 
naďabíte na nejakú reštauráciu, bar, galérie, kafetérie, hotely a rôzne obchodíky. Ale 
tiež borovicové parky a zelene. Z historických pamiatok odporúčame prehliadku 
katedrály Spirito Santo a kostola Madonna delle Grazie. Populárnou atrakciou mesta 
je Morské múzeum. Mesto je moderným rekreačným a nákupným centrom. 

 



 
Castelo Aragonese - pri hlavnom meste sa vypína veľkolepá pevnosť Castelo 
Aragonese, u nás známa skôr ako Aragonský hrad. Už v dobách antiky na tomto 
mieste stála pevnosť. Hrad, ako ho poznáme dnes, dal postaviť v 15. storočí kráľ 
Alfonz Aragonský. Stavba bola strategicky vytesaná do skaly na samostatnom 
ostrovčeku. Neskôr však pribudol most Ponte Aragonese, ktorý prepája areál s 
pevninou.                                                                                                                

 
Serrara Fontana - mestečko Serrara Fontana vzniklo spojením dvoch pôvodných 
dedín, a to Serrara a Fontana. Pod jeho správu spadá ešte niekoľko malých dediniek. 
Serra Fontana je najvyššie položeným mestečkom na celom ostrove. Je výborným 
východiskovým bodom na podnikanie turistických výstupov. Za prehliadku stoja 
kamenné domčeky. Miestni im hovoria „casse di pietra“. Zo Serrara Fontana vidieť 
Sant'Angelo: 

                                   
Barano - v juhozápadnej časti ostrova môžete navštíviť malú horskú dedinku Barano. 
Hoci ide o malú dedinu, patrí k najľudnatejším na ostrove. Okrem vychutnávania 
jedinečnej atmosféry a krásnej prírody si môžete prezrieť historické pamiatky. 
Odporúčame prehliadku akvaduktu Pilastri či kostola sv. Jána Krstiteľa, jedeného z 
najstarších kostolov na ostrove. 

 



                                

Forio - Ischijské letovisko Forio sa rozprestiera v západnej časti ostrova. Starobylé 
mestečko je bohaté na historické pamiatky. V meste je postavených množstvo 
kostolov ako napríklad Santa Maria del Soccorso. Typickým znakom Foria sú obranné 
veže „torrioni“ zo 16. storočia. Lákadlom sú tiež krásne piesočnaté pláže či termálne 
pramene a kúpele. Forio je dokonca vychýreným centrom vinárstva. 

                                                  
Poseidonove záhrady - Ischia má dlhú tradíciu kúpeľníctva. Už starí Rimania verili, 
že miestne termálne pramene majú blahodárne liečivé účinky. Po celom ostrove sú 
roztrúsené termálne pramene a tiež tzv. termálne parky. Jedinečnosť Poseidovnových 
záhrad pri letovisku Forio spočíva v prepojení termálnych prameňov s plážou Citara. 
Park disponuje 22 bazénmi a horúcimi kúpeľmi s rôznymi teplotami vody. Využíva 
prírodné horúce pramene, ktoré sa následne ochladzujú na požadovanú teplotu. 

                                         

Casamicciola Terme - snáď najväčší rozmach kúpeľníctva badať v mestečku 
známom ako Casamicciola Terme na severe ostrova. Nájdete tu najviac kúpelných 
parkov a rôznych zariadení. Spomeňme napríklad kúpele Manzi, Belliazzi, Scioli či La 
Rita. Mesto je zaujímavé i pre jeho prístav, druhý najväčší na Ischii. V okolí sa 
rozprestiera stará časť mesta s typickými bielymi domčekmi. Ako tip na turistiku 
odporúčame výstup na kráter sopky Fondo d'Oglio.                                    



  

Sant'Angelo - je typickou ischijskou dedinkou, s nedotknutou prírodou, ktorá vyrástla 
na tradícii rybolovu. Toto čarovné miesto v najjužnejšej časti ostrova si i dnes 
uchováva jedinečnú atmosféru. Ideálne miesto na trávenie pokojnej a romantickej 
dovolenky. V mestečku platí zákaz vjazdu áut, vďaka čomu je krajina stále panensky 
čistá. Patrí k mestám, ktoré lákajú návštevníkov i svojimi termálnymi prameňmi. 
Nachádzajú sa tu totižto až dva termálne parky – Tropical Park a Afroditine a 
Apollónove záhrady. 

                                                            
Monte Epomeo - v samotnom srdci Ischie sa týči najvyššia hora ostrova, Monte 
Epomeo. Spolu s horou Vizzi tvoria krásnu siluetu celého ostrova. Navyše dodávajú 
letoviskám jedinečnú atmosféru i klímu. Hora meria 787 metrov. Pôvod slova Epomeo 
hľadajte v Grécku. V preklade znamená „rozhliadať sa“. Po výstupe sa vám naskytne 
skutočne nádherný výhľad. 

  
Botanická záhrada La Mortella - botanickú záhradu Giardini La Mortella vytvorila 
Susana Waltonová, manželka skladateľa William Waltona v 50. rokoch 20. storočia. 
Pre verejnosť bola otvorená v roku 1991. Okrem stredomorských a tropických rastlín 
si môžete prezrieť priľahlú vilu. Dnes slúži ako múzeum na počesť Williama Waltona. 
Z botanickej záhrady je krásny výhľad na prístav vo Foriu. 



 
Ostrov Procida – jedno z 30 najkrajších miest Európy. Známy vďaka pestrým 
fasádam domov. Podľa domácich je jedným z najkrajších malý ostrov Procida, ktorý 
sa nachádza v blízkosti Ischie. Už pri príchode do prístavu uvidíte z diaľky takéto 
nádherné divadlo, ktoré skvele kontrastuje s farbou mora a okolitou prírodou. 
Spomedzi všetkých vyniká vežička kostola, ktorý je postavený na jednom z najvyšších 
bodov ostrova. Zaujímavý je tiež dôvod výberu rôznych odtieňov domov. Domáci sa 
tak rozhodli kvôli tomu, aby rybári už z diaľky videli, kde bývajú a aby sa im počas 
rybačiek necnelo za ich blízkymi.     

Pompeje - archeologické vykopávky antického mesta, v minulosti zasypaného 
niekoľkometrovou vrstvou popola zo sopky Vezuv. 

 

Amalfi - nádherná panoramatická cesta cez Positano „mesto snov“, s 
neopakovateľnými výhľadmi na Salernrský záliv - UNESCO, krátka prehliadka mesta 
a ďalej k sopke Vezuv s možnosťou výstupu na okraj krátera. 



   

Neapol - prehliadka centra rušného mesta.  Príťažlivé, úzke uličky, tak typické pre 
tento kút sveta. Spoznáme Nový hrad, Kráľovský zámok, Plebistické námestie, divadlo 
S. Carlos, galériu Umberta I., radnicu a Radničné námestie. Nie však pamiatky, ale 
atmosféra Neapola  vyráža doslova dych. Známy výrok vraví "Vidieť Neapol a 
zomrieť". Ale väčšina návštevníkov po návšteve tohto nádherného miesta v tieni 
majestátneho Vezuvu ho pozmenila. "Vidieť Neapol a túžiť sa sem čoskoro vrátiť"... V 
Neapole robia vraj tú najlepšiu pizzu v Taliansku. Pizza pochádza z Neapolu. 

        

Capri - ktorý je prirovnávaný k rajskej záhrade, kde slnko svieti 365 dní v roku. 
Nádherné Augustove záhrady s výhľadom na Faraglioni (3 skaliská pri južnom 
pobreží), Vily Jovis (bývalá rezidencia cisára Tibéria), výlet loďou do morskej jaskyne 
Grotta Azzura. 

    

Sorento - prímorské letovisko. Kláštor San Francesco zo 14.stor., staroveké mesto s 
palácmi patriacimi miestnym šľachtickým rodinám. Nádherné scenérie a hlboké útesy 
s priezračným morom a malebnými zákutiami talianskych uličiek. Mesto leží na 
rozsiahlej skalnej terase a ponúka neopakovateľný výhľad na ostrov Capri a Neapol s 
dominantným Vezuvom. 



   

Pozzuoli - rodisko Sophie Loren. V meste sa nachádzajú antické pamiatky, amfiteáter, 
chrám Marcellum, rímske kúpele. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


